

A pillantás varázsa... ...a tökéletes ragasztóban rejlik

Lejárt a ragasztó szavatossága, és több mint fele még megmaradt?

Állandó hőmérsékleti problémák a ragasztás alatt? Töredeztetek a vendég szempillái? Túl merev a ragasztó?

Az ilyen problémákra a megoldás az új szempilla-hosszabbító rendszer!



A tökéletes ragasztó

A teljesen természetes hatású szempillákat az erre a feladatra felkészített szempilla-stylist ragasztja fel egy speciális, szoba-hőmérsékleten tárolható ragasztóval, mely 12 hónapig őrzi meg minőségét. Nem fordulhat elő az, hogy egy ragasztó hamarabb menjen tönkre, mint elfogyjon – így ár-érték arányában a vállalkozás gazdaságosabb lesz!

A LuxusLashes szempilla-hosszabbítás eredményei a sűrűbb és hosszabb pillák, melyek tökéletesen kiemelik a szemet – mindezt szempillaspirál használata nélkül.

A kiváló minőség az általunk alkalmazott – az EU szigorú szabályainak megfelelő – Németországban gyártott kozmetikai készítményeknek köszönhető.

Tartósság, ápolás, viselés

A LuxusLashes pillák esetében a vendég személyiségéhez illeszkedő, egyedi külső a különböző erősségű, hosszúságú és ívű szempillák használatával alakítható ki. A ragasztónak köszönhetően a pillák rugalmasak maradnak, nem száradnak ki, nem töredeznek és nem okoznak kellemetlen érzést. A meghosszabbított pillák ugyanolyan tartósak, mint a természetes pillák, melyek szokásos növekedési ciklusuknak megfelelően 2-3 havonta kihullanak.

A megfelelő sűrűség megtartásához a pillák rendszeres töltése szükséges. A LuxusLashes speciális ápolószerei az otthoni kezelések nyomán biztosítják a minél tartósabb és elbűvölőbb megjelenést.

Kontaktlencse használóknak sem kell lemondaniuk a szempilla-hosszabbításról, hiszen számukra is megfelelő, irritációmentes megoldást kínálunk.

Szempilla-stylistok képzése

A LuxusLashes Európa-szerte – köztük Magyarországon is – rendelkezik képzőközpontokkal, melyekben a képzésre jelentkezők hivatásos szempilla-stylist minősítést szerezhetnek. Az oktatások során minden tudás elsajátítható, amittől a vendégek elégedettek lesznek.

Részletes információ és az Ön lakóhelyéhez legközelebbi aktuális oktatási időpontok a www.luxuslashes.hu weboldalon találhatóak.



LL Trade Kft. – Radics Eszter

8640 Fonyód, Blaha L. u. 26. · Telefon: +36 30 703 6397

E-mail: info@luxuslashes.hu, info@luxusszempilla.hu

www.luxuslashes.hu, www.luxusszempilla.hu